

皇姑文旅局高度重视“辽沈帮帮帮”的报道 听取专家、市民建议 重新更换日晷晷面 错误全都改正



沈阳地铁十号线百鸟公园站D口西侧的日晷已重新更换晷面。 皇姑区文旅局供图

可以参照这两个日晷进行修改。

网友“奉天海中金”表示：日晷至少在周代就出现了。万欣研究员说得对，日晷没有那么多内容，只是用地支计时即可，希望在修改错误时采用简洁的晷盘。

“辽沈帮帮帮”记者向皇姑区文旅局提供了央视新闻微信公众号的科普文章《看了“长安十二时辰”，你知道现在是什么时辰吗？》。

这篇文章以图片为主详细地介绍了日晷究竟如何计时的，一天12个时辰是如何划分的。

6月3日，沈阳市民杨女士路过沈阳地铁十号线百鸟公园站D口，给“辽沈帮帮帮”记者发来现场照片：日晷被遮盖包裹起来，上面写着“正在维修中”。

昨日，皇姑区文旅局相关负责人介绍：日晷已经重新更换了晷面，对原来的错误全部进行了修正。在修正过程中，充分听取了专家和网友的建议，参照了本溪市博物馆和清华大学的日晷样式，研究了央视新闻微信公众号的知识介绍。采用内容简洁的晷面，市民更容易从中获取古代文化知识。“再次感谢市民和媒体对皇姑区文化和旅游事业的关注和关心。”

辽沈晚报记者 吉向前



消防通道堵得严严实实 不要如此停车



地点：大东区上园南路

槽点：祥和家园小区北侧紧邻上园南路，共有两处消防通道，可经常有私家车将两处消防通道全部占用。通道地面上有禁停标志，大门上也有明显的禁停警示牌，可有人偏偏装作没看到。图为四辆车停双排，将消防通道堵得严严实实。 辽沈晚报记者 金国建文并摄

电缆“钻天入地” 影响市容 有隐患



地点：沈阳市三义街与沈营大街交叉路口西南侧

槽点：在人行道内的一棵大树上，一条黑色电缆自上而下，穿过一条黑色裸露的管道后，直接插入地面，不仅碍市容，而且还有潜在的危险，希望相关部门能够尽快修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄



育光巷1楼的邻居 您家房门往外淌污水啦



污水从对门流出，一直淌到单元门外，已经持续半年了。 读者供图

“对门的邻居您现在在哪里？您家房间向外淌污水已经半年了，赶紧回来处理一下吧！”王女士通过“辽沈帮帮帮”寻找从未谋面的邻居。

王女士去年通过房产中介，购买了位于沈阳市和平区望湖路育光巷11号楼四单元一楼的住房，经过装修后顺利入住，可最近发现，对门邻居家房门处向外流污水，整个楼道都恶臭难闻，可多方打探，却怎么也找不到对门的房主。

王女士回忆道，冬天时就已经发现了邻居家淌污水，流到单元门口最后都冻成了冰，当时社区就曾想过办法寻找房主，但没能成功。“冬天时气味不是特别明显，但现在天热了，这气味实在是受不了，谁能提供邻居的信息或者有办法找到他，赶紧把门打开将问题解决啊，让整个单元的居民都不再遭这份罪。”王女士

无助地说道。

王女士发现，单元口旁边的污水井排水不畅，都已经快溢出井盖了，这就容易造成1楼住家的下水管道堵塞，返上来的污水就流了出来，可这家又长期无人住。

对方邻居长什么样？姓什么？王女士都不清楚，在社区也没有找到相关信息。王女士从原房主处打听到，对门家为50多平方米的小户型，以前住着一户人家，但七八年前搬走了，之后再也没见过有人来过，“原房主分析，对门的这套房子原住户可能是只有居住权，搬走后，使用权归原单位了，而原单位又未将这套房进行再分配，造成了闲置。”

到底是什么原因，王女士也无从考证，只是希望有人能站出来，将对门的房门打开，将返水问题彻底解决。

辽沈晚报记者 金国建

小区返污水 流淌院外数十米



地点：北市一街

槽点：6月5日，市民肖先生路过北市一街，发现在二纬路路口附近一小区返污水，污水流淌到小区外路面，污水流经北市一街数十米，气味刺鼻，希望相关部门能够及时处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄



森林动物园灵长馆玻璃出现大量气泡 有没有安全隐患？

市民周先生：6月5日，我带孩子和家人去沈阳棋盘山森林动物园游玩，在灵长馆看到有玻璃出现了大量的气泡，感觉对游客观看有影响，而且不知道有没有安全隐患？

当日，记者亲临现场，在灵长馆的“红尾长尾猴”和“环尾狐猴”的展馆前发现有两块玻璃存在

周先生描述的问题。上述两个展馆每个展馆面向游客方向有两块玻璃，其中一块有大量气泡，每面玻璃大概有数百个气泡，有成人的指甲盖大小，散布在整张玻璃。记者自身感受，远距离观察有一定影响，贴近玻璃后，通过没有气泡的位置观察则影响不大。



辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

棋盘山森林动物园：灵长馆的玻璃是特殊定制的厚玻璃，出现气泡主要是日晒导致，更换之后，继续日晒一样会出现气泡。并且气泡不能抽取消除，因为是特殊定制，更换也需要很复杂的过程，以及要考虑到里面动物的安全等问题，不像平时家中更换玻璃那样简单，是一项很繁复的工作，涉及整个场馆的各项环节。

工作人员表示气泡并不会对游客造成危险，安全有保障，对游客观赏影响不大，“灵长类动物一般在树上活动，”工作人员表示游客可通过上部玻璃进行观察。

辽沈晚报记者 崔晋涛

辽沈晚报招聘 浑南白塔地区带车送货司机

美团优选网格仓招带车送货司机(中巴、箱货均可)，工作稳定、按月开资，有仓储配送经验者优先录用。

工作地点：沈阳浑南地区

工作内容：负责配送货物到指定点位

工作要求：会使用智能手机，对道路熟悉，细心、责任心强

联系电话：22536566